

# CONIPUR J base

## Kemény, kötött aszfalthelyettesítő teherhordó réteg

### Felhasználás

Aszfalthelyettesítő réteg CONIPUR Jogging / Activity szabadidős sport- és játszótéri burkolati rendszerek alatt

### Rendszerfelépítés

	Termék	Anyagszükséglet	Bedolgozás	Megjegyzés
Aszfalthelyettesítő réteg	CONIPUR 326	2.9 kg/m <sup>2</sup>		A rendelkezésre álló anyagoktól függően egyéb gumi-granulátumok, gumiszálak és kavics, zúzottkő is használhatók, ez hatással van a granulátum és kötőanyag ajánlott mennyiségére.  Ezzel kapcsolatban forduljon műszaki szolgálatunkhoz.  Egyéb burkolati vastagságoknál (</> 35 mm) a kötőanyag és a gumi granulátum mennyisége arányosan állítható.
	SBR gumi granulátum, 1-4 mm	6.0 kg/m <sup>2</sup>	Fektetőgép / Kézi beépítés	
	Zúzott kő (kvarc / gránit) 2-5 mm	30.0 kg/m <sup>2</sup>		

Rendszer vastagsága: kb. 35 mm

Keresztirányú szakítószilárdság 0.69 N/mm<sup>2</sup> (belső mérés)

### Előkészítés

A kötetlen alépitmény feleljen meg a [DIN 18035-6 előírásoknak](#), különös tekintettel a síkságra, lejtésre, vastagságra, teherbírásra és vízáteresztő képességre vonatkozóan.

Az [alapfelület hőmérséklete](#) legalább **3°C**-kal a harmatpont felett legyen.

Az [anyagok](#) optimális [hőmérséklete](#) a keverési folyamat és a bedolgozás ideje alatt **15 és 25 °C** között van.

### Bedolgozás

Az SBR gumi granulátumot, kavicsot és a CONIPUR 326 kötőanyagot kényszerkeverőgéppel össze kell keverni, és egy erre a célra alkalmas fektetőgéppel az előkészített lealapozott felületre kell bedolgozni.

A kikeményedés sebessége függ a levegő hőmérsékletétől és a páratartalmától.

Aszfalt alépitmény esetleges CONIPUR J rendszerre történő cseréjével kapcsolatosan forduljon műszaki szolgálatunkhoz.

### Megjegyzés

Kérjük, további információkért tekintse meg műszaki termék adatlapunkat, vagy lépjen kapcsolatba műszaki szakszolgálatunkkal.

A feldolgozással és az alkalmazási feltételekkel kapcsolatos további információk az *„Általános feldolgozási irányelvek beltéri és kültéri sportrendszerekhez”* című kiadványunkban található.

A gumi-granulátum szőnyegek helyszíni kivitelezéséhez speciális fektetőgépeket és szakaszos üzemű kényszerkeverőket használnak, mint például a Plano Matic és a Mixmatic gépek. (Gyártó: SMG, Vöhringen Németország).